

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення двадцять шостої сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання
від 24.02.2024 року № 4-26/VIII

ПРОГРАМА
надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що
виплачується патронатним вихователям до моменту отримання
державної соціальної допомоги
на 2024-2026 роки

м. Корюківка
2024 рік

1. Паспорт

Програми надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується патронатним вихователям до моменту отримання державної соціальної допомоги на 2024-2026 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Корюківська міська рада
2.	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми, нормативні документи	Бюджетний кодекс України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи ля дітей», постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги з патронату над дитиною»
3.	Розробник Програми	Служба у справах дітей Корюківської міської ради
4.	Відповідальні виконавці Програми	Служба у справах дітей Корюківської міської ради, Фінансовий відділ Корюківської міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого апарату міської ради
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Корюківська міська рада (апарат)
6.	Учасники Програми	Корюківська міська рада (апарат), Служба у справах дітей Корюківської міської ради, патронатні вихователі
7.	Термін реалізації Програми	2024-2026 роки
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Корюківської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації Програми, всього, тис.грн:	100,0 2024 – 30,0 2025 – 30,0 2026 – 40,0

2. Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямована Програма

Патронат над дитиною – це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім'ї патронатного вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними представниками складних життєвих обставин (стаття 252 Сімейного кодексу України).

Метою патронату є забезпечення права кожної дитини, яка опинилася в складних життєвих обставинах, виховуватися у сприятливому та безпечному сімейному середовищі шляхом відновлення здатності батьків (осіб, які їх замінюють) опікуватися дитиною та виховувати її, а в разі неможливості – вчинення заходів щодо захисту дитини та прийняття рішень щодо її влаштування до постійної форми сімейного виховання, яка найбільше відповідає потребам дитини.

Завдяки запровадженню патронату над дитиною вдається уникнути потрапляння дитини до закладів інтернатного типу.

Соціальна послуга з патронату над дітьми активно впроваджується в Україні з 2018 року.

За даними Служби у справах дітей Корюківської міської ради, станом на 01.01.2024 року, проживають і перебувають на обліку 53 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах (22 сім'ї).

Протягом 2023 року Службою у справах дітей Корюківської міської ради було влаштовано 9 дітей до закладів інституційного догляду та виховання дітей (4 дітей повернуто в біологічну сім'ю та 5 ще залишаються перебувати в Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей м. Ніжин та Будинку дитини м. Прилуки).

Особливої актуальності нова форма тимчасового сімейного виховання дитини набуває сьогодні в умовах воєнного стану, коли дитина знову стає однією з найбільш уражених верств населення.

Відповідно до пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 року № 893 «Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною», виконавчі органи міських рад протягом п'яти днів після укладення договору про умови запровадження патронату мають нарахувати з відповідного місцевого бюджету поворотну фінансову допомогу (далі – резервні кошти), що виплачується патронатному вихователю для своєчасного забезпечення потреб дитини, влаштованої до сім'ї патронатного вихователя, до моменту отримання державної соціальної допомоги. Сума резервних коштів повинна відповідати встановленому розміру соціальної допомоги з розрахунку одночасного влаштування до сім'ї патронатного вихователя двох дітей і становить 2,5 прожиткового мінімуму на кожну дитину відповідного віку (до шести років та від шести до вісімнадцяти років).

З огляду на зазначене вище, є потреба у прийнятті Програми надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується патронатним вихователям до моменту отримання державної соціальної допомоги на 2024-2026 роки (далі – Програма) та передбаченні коштів в бюджеті

Корюківської міської територіальної громади для нарахування поворотної фінансової допомоги, як вже діючим сім'ям патронатних вихователів так і тим, що будуть створюватись у перспективі.

3. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення патронатним вихователям, у разі затримки виплат державної соціальної допомоги, можливості задовольняти потреби дитини, влаштованої до патронатної сім'ї, підвищити рівень здійснення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечити право дітей на догляд, виховання в безпечному та сприятливому сімейному середовищі.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Організація виконання заходів Програми покладається на Службу у справах дітей Корюківської міської ради.

Виконавчий орган міської ради після укладення договору про умови запровадження патронату нараховує з відповідного місцевого бюджету поворотну фінансову допомогу (далі - резервні кошти), що виплачується патронатному вихователю для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дитини, влаштованої до сім'ї патронатного вихователя, до моменту отримання державної соціальної допомоги.

Сума резервних коштів повинна відповідати встановленому розміру соціальної допомоги з розрахунку одночасного влаштування до сім'ї патронатного вихователя двох дітей і становить 2,5 прожиткового мінімуму на кожну дитину відповідного віку (до шести років та від шести до вісімнадцяти років).

Орієнтовний розмір прожиткового мінімуму на одну дитину відповідного віку (грн) у:			
	2024 р.	2025 р.	2026 р.
діти до 6 років	2563	2794	3012
діти від 6 до 18 років	3196	3484	3756
2,5 прожиткових мінімумів у розрахунку на двох дітей			
діти до 6 років	12815	13970	15060
діти від 6 до 18 років	15980	17420	18780

Резервні кошти перераховуються на особовий рахунок патронатного вихователя, відкритий у відповідній банківській установі для отримання соціальної допомоги на утримання дитини у сім'ї патронатного вихователя, та є перехідним залишком, який використовується патронатним вихователем для

задоволення потреб наступної дитини, влаштованої до сім'ї патронатного вихователя, чи у разі затримки виплат соціальної допомоги і поновлюється патронатним вихователем таким чином, щоб перед наступним влаштуванням дитини до сім'ї патронатного вихователя на відповідному рахунку сума цього резерву дорівнювала сумі попередньо виплаченої поворотної фінансової допомоги.

Умови надання, використання та повернення резервних коштів регулюються договором про умови запровадження патронату.

Обсяг фінансування поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується патронатним вихователям залежить від того, коли створена сім'я патронатного вихователя.

Після припинення/розірвання договору про умови запровадження та організацію функціонування послуги патронату над дитиною патронатний вихователь протягом 10 робочих днів повинен повернути в повному обсязі до бюджету Корюківської міської територіальної громади кошти попередньо виплаченої поворотної фінансової допомоги.

Якщо, після припинення/розірвання договору про умови запровадження та організацію функціонування послуги патронату над дитиною патронатний вихователь протягом 10 робочих днів не повертає до місцевого бюджету в повному обсязі кошти попередньо виплаченої поворотної фінансової допомоги, то ці кошти стягуються в судовому порядку.

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Корюківської міської територіальної громади та інших джерел фінансування не заборонених законодавством.

Обсяг видатків на реалізацію Програми, затверджується в залежності від потреби, виходячи з конкретних завдань, в межах наявних фінансових можливостей міського бюджету. Обсяги фінансування Програми можуть коригуватися під час її виконання. Програма переглядається у разі уточнення завдань, які необхідно вирішити.

Обсяг фінансування Програми визначається з урахуванням змін, що вносяться до Закону України «Про прожитковий мінімум» від 15.07.1999 року № 966-XIV. Даний закон дає визначення прожитковому мінімуму, закладає правову основу для його встановлення, затвердження та врахування при реалізації державою конституційної гарантії громадян на достатній життєвий рівень.

Виконання заходів Програми передбачається протягом 2024-2026 років.

5. Напрями діяльності і заходи Програми, результативні показники

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в Додатку 1 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів.

Координацію та контроль за виконанням заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням коштів забезпечує Служба у справах дітей Корюківської міської ради.

Служба у справах дітей Корюківської міської ради перед прийняттям рішення про влаштування дитини до сім'ї патронатного вихователя перевіряє наявність на особовому рахунку патронатного вихователя суми резервних коштів, що дорівнює сумі попередньо виплаченої поворотної фінансової допомоги.

Служба у справах дітей Корюківської міської ради подає звіт про виконання Програми до виконавчого комітету Корюківської міської ради перед наступним влаштуванням дитини до сім'ї патронатного вихователя та після припинення/розірвання договору про умови запровадження патронату протягом 10 робочих днів.

З метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів, відповідальні виконавці (головні розпорядники коштів) протягом року ініціюють внесення змін до Програми на підставі даних аналізу щодо стану її виконання.

Служба у справах дітей Корюківської міської ради до 1 лютого року, що настає за звітним, подає звіт про виконання Програми до виконавчого комітету Корюківської міської ради.

Звіт про хід виконання Програми щорічно вноситься на найближче засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня року, що настає за звітним.

В останній рік дії Програми розробник подає пропозиції про доцільність її фінансування на наступні роки.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Додаток 1
до Програми надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується патронатним вихователям до моменту отримання державної соціальної допомоги на 2024-2026 роки

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ
Програми надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується патронатним вихователям до моменту отримання державної соціальної допомоги на 2024-2026 роки

№ п/п	Заходи Програми	Відповідальні виконавці	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн), у тому числі по роках:				Очікуваний результат
					Всього	2024	2025	2026	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Нарахування і виплата поворотної фінансової допомоги патронатному вихователю для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дитини, влаштованої до сім'ї патронатного вихователя, до моменту отримання державної соціальної допомоги.	Корюківська міська рада (апарат), Служба у справах дітей Корюківської міської ради	2024-2026 роки	Бюджет Корюківської міської ради та інші джерела не заборонені законодавством	100,0	30,0	30,0	40,0	Забезпечення функціонування сімей патронатних вихователів
ВСЬОГО					100,0	30,0	30,0	40,0	

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ